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  Gran Paradiso 

  Cinque Terre 

  Gran Sasso e Monti della Laga 

  Pollino 
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  Eagle 

  Steinbock 

  Marmot 

  Deer 
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 Aspromonte 

  Dolomiti bellunesi 

  Appennino lucano – Val d'Agri 

  Maiella 
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 3 correct responses 
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 3 correct responses 
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 The National Park of Appennino tosco 
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